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ข้อมูลจากการสอบถามกลุ่มสตรีผู้ใช้กระเป๋า  มีดงันี ้
 

ตอนที่ 1 ข้อค าถามเกี่ยวกับสถานภาพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
ตารางที่ 4.56 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัสถานภาพของกลุม่สภุาพสตรีในวยัตา่งๆ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

1 อาย ุ
 ต ่ากวา่ 20 ปี 62 30.2 
 21-30 ปี 92 44.9 
 31-40 ปี 32 15.6 
 41-50 ปี 10 4.9 
 51-60 ปี 7 3.4 
 มากกว่า 61 ปีขึน้ไป 2 1.0 

2 สถานภาพการสมรส 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 2 1.0 
 โสด 147 71.7 
 สมรส/อยู่ด้วยกนั 46 22.4 
 หม้าย/หย่าร้าง/แยกกนัอยู่ 10 4.9 

3 ระดบัการศกึษา 
 ประถมศกึษา 6 2.9 
 มธัยมศกึษา 72 35.1 
 อนปุริญญา 21 10.2 
 ปริญญาตรี 101 49.3 
 สงูกว่าปริญญาตรี 5 2.4 

 
(มีตอ่) 
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ตารางที่ 4.56 (ตอ่)  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัสถานภาพของกลุม่สภุาพสตรีในวยัตา่งๆ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

4 อาชีพ 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 2 1.0 
 นิสิต-นกัศกึษา 69 33.7 
 ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ 15 7.3 
 พนกังานบริษัทเอกชน/ลกูจ้าง 70 34.1 
 ประกอบธรุกิจสว่นตวั 32 15.6 

 อื่นๆ 17 8.3 

 
  จากตารางท่ี 4.56 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัสถานภาพของกลุม่สภุาพสตรีใน
วยัตา่งๆ  พบว่า   
  เก่ียวกบัอาย ุ กลุม่สภุาพสตรีท่ีให้ข้อมลูมากที่สดุ  ได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอายรุะหว่าง 21-30 ปี  
คิดเป็นร้อยละ  44.9  รองลงมาได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอายตุ ่ากวา่ 20 ปี  คิดเป็นร้อยละ  30.2  และน้อย
ท่ีสดุได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอายมุากกวา่ 61 ปีขึน้ไป  คิดเป็นร้อยละ  1.0 
 เก่ียวกบัสถานภาพการสมรส กลุม่สภุาพสตรีท่ีให้ข้อมลูมากที่สดุ  ได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมี
สถานภาพโสด  คิดเป็นร้อยละ  71.7  รองลงมาได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีสถานภาพ สมรส/อยู่ด้วยกนั  คิด
เป็นร้อยละ  22.4  และน้อยท่ีสดุได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีสถานภาพ หม้าย/หย่าร้าง/แยกกนัอยู่  คิดเป็น
ร้อยละ  4.9 
 เก่ียวกบัระดบัการศกึษา กลุม่สภุาพสตรีท่ีให้ข้อมลูมากที่สดุ  ได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีการศกึษา
ระดบั  ปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ  49.3  รองลงมาได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีการศกึษาระดบั  มธัยมศกึษา  
คิดเป็นร้อยละ  35.1  และน้อยท่ีสดุได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีการศกึษาระดบั  สงูกว่าปริญญาตรี  คิดเป็น
ร้อยละ  2.4 
 เก่ียวกบัอาชีพ  กลุม่สภุาพสตรีท่ีให้ข้อมลูมากที่สดุ  ได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอาชีพเป็นพนกังาน
บริษัทเอกชน/ลกูจ้าง  คิดเป็นร้อยละ  34.1  รองลงมาได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอาชีพเป็น  นิสิต-นกัศกึษา  
คิดเป็นร้อยละ  33.7  และน้อยท่ีสดุได้แก่  กลุม่สตรีท่ีมีอาชีพเป็นข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ  คดิเป็นร้อย
ละ  7.3 
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ตอนที่  2 ข้อค าถามความคดิเหน็เกี่ยวกบักระเป๋าถอืสุภาพสตรี  โดยการวเิคราะห์แบ่ง
ออกเป็นด้านต่างๆ ดังนี ้
ด้านรูปแบบ  สีสัน  อิทธิพลในการตดัสนิใจ 
ตารางที่ 4.57  การวิเคราะห์เก่ียวกบัปัจจบุนันีก้ระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรีท่ีท าด้วยหนงัสตัว์มี
จ านวนก่ีใบ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

1 ปัจจบุนันี ้ กระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรีท่ีท าด้วยหนงัสตัว์  มีจ านวนก่ีใบ 
 1 ใบ 99 48.3 
 2 ใบ 55 26.8 
 3 ใบ 19 9.3 
 4 ใบ 11 5.4 
 มากว่า 4 ใบขึน้ไป 10 4.9 
 อื่นๆ 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 10 4.9 
 รวม 205 100 

 
 จากตารางท่ี 4.57  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัปัจจบุนันีก้ระเป๋าถือของกลุม่
สภุาพสตรีท่ีท าด้วยหนงัสตัว์มีจ านวนก่ีใบ  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  มีจ านวน 1 ใบ คิดเป็นร้อยละ  48.3  รองลงมามีกระเป๋าถือท่ีท าด้วยหนงั
สตัว์  จ านวน 2 ใบ คิดเป็นร้อยละ 26.8 และน้อยท่ีสดุ  ไมม่ีมีกระเป๋าถือท่ีท าด้วยหนงัสตัว์  แตเ่ป็น
กระเป๋าผ้า  จ านวน 1 ใบ คิดเป็นร้อยละ 0.5 
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ตารางที่ 4.58 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบักระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ของกลุม่สภุาพสตรีใช้
หนงัประเภทใดในการผลิต (ตอบได้มากกว่า1ข้อ) 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

2 กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ของกลุม่สภุาพสตรีใช้หนงัประเภทใดในการ 

 หนงัววั 95 46.3 110 53.7 
 หนงัง ู 20 9.8 185 90.2 
 หนงัปลากระเบน 13 6.3 192 93.7 
 หนงัแกะ 12 5.9 193 94.1 
 หนงันกกระจอกเทศ 8 3.9 197 96.1 
 หนงัแพะ 9 4.4 196 95.6 
 หนงัจระเข้ 36 17.6 169 82.4 
 อื่นๆ 48 23.4 157 76.6 

 
 จากตารางท่ี 4.58  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบักระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ของ
กลุม่สภุาพสตรีใช้หนงัประเภทใดในการผลิต  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ หนงัววั  คิดเป็นร้อยละ  46.3  รองลงมา หนงัจระเข้ คิดเป็นร้อยละ 17.6 
และน้อยท่ีสดุ  หนงันกกระจอกเทศ คิดเป็นร้อยละ  3.9  
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ตารางที่ 4.59 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัแบบกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ท่ีกลุม่สภุาพสตรี
ตดัสินใจเลือก  ควรมีลกัษณะแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

3 กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือก  ควรมีลกัษณะแบบใด 
 ต้องมีดีไซน์ 177 86.3 
 ไมต้่องมีดีไซน์ 24 11.7 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 4 2.0 
 รวม 205 100 

 
 จากตารางท่ี 4.59 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัแบบกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ท่ี
กลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือก  ควรมีลกัษณะแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ต้องมีดีไซน์  คิดเป็นร้อยละ  86.3  รองลงมา ไมต้่องมีดีไซน์ คิดเป็นร้อยละ 
11.7 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู  คิดเป็นร้อยละ 2.0 
 
ตารางที่ 4.60 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบักลุม่สภุาพสตรีมีทศันะคติในการเลือกแบบกระเป๋า
ถือประเภทหนงัสตัว์อยา่งไร 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

4 กลุม่สภุาพสตรีมีทศันะคติในการเลือกแบบกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์อย่างไร 
 ต้องมีดีไซน์แนวแฟชัน่ 58 28.3 
 ต้องมีดีไซน์แบบเรียบง่าย 117 57.1 
 ไมต้่องมีดีไซน์ 7 3.4 
 อื่นๆ 19 9.3 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 4 2.0 
 รวม 205 100 
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 จากตารางท่ี 4.60 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัทศันะคติในการเลือกแบบกระเป๋า
ถือประเภทหนงัสตัว์  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ต้องมีดีไซน์แบบเรียบง่าย  คิดเป็นร้อยละ  57.1  รองลงมา ต้องมีดีไซน์
แนวแฟชัน่  คิดเป็นร้อยละ 28.3 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่ไมต้่องมีดีไซน์  คิดเป็นร้อยละ 3.4 
 

ตารางที่ 4.61 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั  อิทธิพลตอ่การตดัสินใจเลือกแบบกระเป๋าถือของ
กลุม่สภุาพสตรี  ใช้เหตผุลใดมาเป็นเกณฑ์  
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

5 อิทธิพลตอ่การตดัสนิใจเลือกแบบกระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรี  ใช้เหตผุลใดมาเป็น
เกณฑ์ 

 เคร่ืองแตง่กาย 110 53.7 95 46.3 
 บคุลิกภาพสว่นตวั 97 47.3 108 52.7 
 องค์ประกอบโดยรวม 91 44.4 114 55.6 
 ราคา 128 62.4 77 37.6 
 พนกังานขาย 34 16.6 171 83.4 
 เพื่อน 44 21.5 161 78.5 
 แบรนด์สินค้า 62 30.2 143 69.8 
 สี 104 50.7 101 49.3 
 การตดัเย็บ 74 36.1 131 63.9 
 แขง็แรง/ทนทาน 102 49.8 103 50.2 
 ช่องเก็บของ 68 33.2 137 66.8 
 หน้าท่ีการใช้งาน 88 42.9 117 57.1 
 อปุกรณ์ประกอบ

ภายในกระเป๋า 
50 24.4 155 75.6 

(มีตอ่) 
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ตารางที่ 4.61 (ตอ่) การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั  อิทธิพลตอ่การตดัสินใจเลือกแบบกระเป๋า
ถือของกลุม่สภุาพสตรี  ใช้เหตผุลใดมาเป็นเกณฑ์  
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

 จบั/ถือ/หิว้/สะพาย 72 35.1 133 64.9 
 สวยงาม 111 54.1 94 45.9 
 ประณีต 61 29.8 144 70.2 
 ทนัสมยั 97 47.3 108 52.7 
 ดโูดดเดน่ 55 26.8 150 73.2 
 อื่นๆ 4 2.0 201 98.0 

 
 จากตารางท่ี 4.61 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัอิทธิพลตอ่การตดัสินใจเลือกแบบ
กระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรี  ใช้เหตผุลใดมาเป็นเกณฑ์  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ราคา คิดเป็นร้อยละ 62.4 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่สวยงาม คิดเป็นร้อย
ละ 54.1 เคร่ืองแตง่กาย คิดเป็นร้อยละ 53.7 สี คิดเป็นร้อยละ 50.7 แขง็แรง/ทนทาน คิดเป็นร้อยละ 
49.8 บคุลิกภาพสว่นตวั และทนัสมยั คิดเป็นร้อยละ 47.3 องค์ประกอบโดยรวม คิดเป็นร้อยละ 44.4 
หน้าท่ีการใช้งาน คิดเป็นร้อยละ 42.9 การตดัเย็บ คิดเป็นร้อยละ 36.1 จบั/ถือ/หิว้/สะพาย คิดเป็น
ร้อยละ 35.1 ช่องเก็บของ คิดเป็นร้อยละ 33.2 แบรนด์สินค้า คิดเป็นร้อยละ 30.2 ประณีต คิดเป็น
ร้อยละ 29.8 ดโูดดเดน่ คิดเป็นร้อยละ 26.8 อปุกรณ์ประกอบภายในกระเป๋า คิดเป็นร้อยละ 24.4 
เพื่อน คิดเป็นร้อยละ 21.5 พนกังานขาย คิดเป็นร้อยละ 16.6 และน้อยท่ีสดุ อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.62  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือท่ีท าจากหนงัสตัว์ควรมีก่ีสี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

6 กระเป๋าถือท่ีท าจากหนงัสตัว์ควรมีก่ีสี 
 สีเดียว 72 35.1 
 สองสี 69 33.7 
 มากกว่า 2 สีขึน้ไป 49 23.9 
 อื่นๆ 12 5.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 3 1.5 
 รวม 205 100 

 
 จากตารางท่ี 4.62  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือท่ีท าจากหนงัสตัว์ควร
มีก่ีสี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  สีเดียว คิดเป็นร้อยละ  35.1  รองลงมา สองสี คิดเป็นร้อยละ 33.7 และ
น้อยท่ีสดุ  ได้แก่   อ่ืนๆ คิดเป็นร้อยละ 5.9 
 
ตารางที่ 4.63  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สีของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  สีแบบใดท่ี
กลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือกซือ้ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

7 สีของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  สีแบบใดที่กลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือกซือ้ 
 สีธรรมชาติ 80 39.0 
 สีด า 49 23.9 
 สีน า้ตาล 44 21.5 
 สีเทา 3 1.5 
 สีแดง 4 2.0 

(มีตอ่) 
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ตารางที่ 4.63 (ตอ่) การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สีของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  สีแบบใด
ท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสนิใจเลือกซือ้  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

 สีเหลือง 2 1.0 
 สีฟ้า 4 2.0 
 สีมว่ง 1 0.5 
 สีน า้เงิน 3 1.5 
 สีขาว 7 3.4 
 สีบรอนด์เงิน 1 0.5 
 สีบรอนด์ทอง 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 5 2.4 

 
 จากตารางท่ี 4.63 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สีของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  
สีแบบใดท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือก  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  สีธรรมชาติ คิดเป็นร้อยละ  39.0  รองลงมาตามล าดบัได้แก่ สีด า คิดเป็น
ร้อยละ 23.9  สีน า้ตาล คิดเป็นร้อยละ 21.5 สีขาว คิดเป็นร้อยละ 3.4 สีแดง สีฟ้า คิดเป็นร้อยละ 2.0 
สีเทา สีน า้เงิน คิดเป็นร้อยละ 1.5 สีเหลือง สีบรอนด์ทอง คิดเป็นร้อยละ 1.0 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  สี
มว่ง สีบรอนด์เงิน คิดเป็นร้อยละ 0.5 
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ตารางที่ 4.64 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สีบนกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ควรมีน า้หนกัสี
แบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

8 สีบนกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ควรมีน า้หนกัสีแบบใด 
 สีเข้ม 88 42.9 
 สีออ่น 38 18.5 
 สีกลาง 71 34.6 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 8 3.9 

 
 จากตารางท่ี 4.64 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สีบนกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  
ควรมีน า้หนกัสีแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  สีเข้ม คิดเป็นร้อยละ  42.9  รองลงมาสีกลาง คิดเป็นร้อยละ 34.6 และน้อย
ท่ีสดุ  ได้แก่  สีออ่น คิดเป็นร้อยละ 18.5 
 
ตารางที่ 4.65 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั การเคลือบหนงับนกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  
ควรเป็นแบบใด  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

9 การเคลือบหนงับนกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ควรเป็นแบบใด 
 เคลือบมนั 88 42.9 
 เคลือบด้าน 42 20.5 
 เคลือบกึง่ด้านกึง่มนั 29 14.1 
 ไมเ่คลือบ 14 6.8 
 เคลือบแบบผสมผสาน 17 8.3 
 อื่นๆ 7 3.4 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 8 3.9 
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 จากตารางท่ี 4.65 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั การเคลือบหนงับนกระเป๋าถือ
ประเภทหนงัสตัว์  ควรเป็นแบบใด  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  แบบเคลือบมนั คิดเป็นร้อยละ  42.9  รองลงมาตามล าดบัได้แก ่ เคลือบ
ด้าน คิดเป็นร้อยละ 20.5 เคลือบกึง่ด้านกึง่มนั คิดเป็นร้อยละ 14.1 เคลือบแบบผสมผสาน คิดเป็น
ร้อยละ 8.3 ไมเ่คลือบ คิดเป็นร้อยละ 6.8 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 3.4 
 
ตารางที่ 4.66 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ลกัษณะกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ท่ีกลุม่
สภุาพสตรีชอบ  ควรมีพืน้ผิวเป็นแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

10 ลกัษณะกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์ท่ีกลุม่สภุาพสตรีชอบ  ควรมีพืน้ผิวเป็นแบบใด 
 พืน้ผิวเรียบ 124 60.5 
 มีลวดลายกราฟฟิก 16 7.8 
 มีการตอกดนุลายบนหนงั 13 6.3 
 มีการฉลลุาย 9 4.4 
 มีลวดลายด้วยการเย็บ 11 5.4 
 มีการจบัจีบ/พบั/รูด/ระบาย 9 4.4 
 มีการติด/เพิ่มเข้า/ปะติด 2 1.0 
 มีเคร่ืองประดบัประกอบ 7 3.4 
 มีการสาน 3 1.5 
 มีการมดั/ผกู 2 1.0 
 อื่นๆ 3 1.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 6 2.9 
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 จากตารางท่ี 4.66  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ลกัษณะกระเป๋าถือประเภทหนงั
สตัว์ท่ีกลุม่สภุาพสตรีชอบ  ควรมีพืน้ผิวเป็นแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  แบบพืน้ผิวเรียบ คิดเป็นร้อยละ  60.5  รองลงมาตามล าดบัได้แก่ มี
ลวดลายกราฟฟิก คิดเป็นร้อยละ 7.8 มีการตอกดนุลายบนหนงั คิดเป็นร้อยละ 6.3 มีลวดลายด้วย
การเย็บ คิดเป็นร้อยละ 5.4 มีการฉลลุาย มีการจบัจีบ/พบั/รูด/ระบาย คิดเป็นร้อยละ 4.4 มี
เคร่ืองประดบัประกอบ คิดเป็นร้อยละ 3.4 มีการสาน อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.5 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  
มีการมดั/ผกู คิดเป็นร้อยละ 1.0 
 
ตารางที่ 4.67 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัสายหหิูว้ / สายสะพาย  ใช้วสัดแุบบใดที่กลุม่
สภุาพสตรีชอบ  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

11 สายหหิูว้ / สายสะพาย  ใช้วสัดแุบบใดที่กลุม่สภุาพสตรีชอบ     
 หหิูว้แบบหนงั 136 66.3 
 หหิุว้แบบโลหะ 16 7.8 
 หหิูว้แบบไม้/ไม้ไผ/่หวาย 9 4.4 
 หหิูว้แบบพลาสติก 4 2.0 
 หหิูวแบบเชือก 14 6.8 
 หหิูว้แบบผสมผสาน 14 6.8 
 อื่นๆ 5 2.4 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 7 3.4 

 
 จากตารางท่ี 4.67  ผลการวิเคราะห์เก่ียวกบั สายหหิูว้ / สายสะพาย  ใช้วสัดแุบบใดที่กลุม่
สภุาพสตรีชอบ   พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  หหิูว้แบบหนงั คิดเป็นร้อยละ  66.3  รองลงมาตามล าดบัได้แก ่หหิุว้แบบ
โลหะ คิดเป็นร้อยละ 7.8 หหิูวแบบเชือก และหหิูว้แบบผสมผสาน คิดเป็นร้อยละ 6.8 หหิูว้แบบไม้/ไม้
ไผ/่หวาย คิดเป็นร้อยละ 4.4 อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 2.4 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  หหิูว้แบบพลาสติก คิด
เป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.68  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั  รูปแบบของสายหหิูว้ / สายสะพาย  แบบใดท่ี
กลุม่สภุาพสตรีชอบ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

12 รูปแบบของสายหหิูว้ / สายสะพาย  แบบใดที่กลุม่สภุาพสตรีชอบ     
 สายแบบกลม 50 24.4 
 สายแบบแบน 75 36.6 
 สายแบบถกั 23 11.2 
 สายแบบผกู 9 4.4 
 สายแบบห่วงโซ ่ 19 9.3 
 สายแบบห่วงธรรมดา 13 6.3 
 สายรูปแบบผสมผสาน 8 3.9 
 อื่นๆ 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 6 2.9 

 
 จากตารางท่ี 4.68 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปแบบของสายหหิูว้ / 
สายสะพาย  แบบใดที่กลุม่สภุาพสตรีชอบ  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  สายแบบแบน คิดเป็นร้อยละ  36.6 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่สายแบบ
กลม คิดเป็นร้อยละ 24.4 สายแบบถกั คิดเป็นร้อยละ 11.2 สายแบบห่วงโซ ่คิดเป็นร้อยละ 9.3 สาย
แบบห่วงธรรมดา คิดเป็นร้อยละ 6.3 สายแบบผกู คิดเป็นร้อยละ 4.4 สายรูปแบบผสมผสาน คิดเป็น
ร้อยละ 3.9 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.69  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั  ขนาดความกว้างของสายหหิูว้ / สายสะพาย  
ของกระเป๋าถือ  ขนาดใดท่ีกลุม่สภุาพสตรีชอบ  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

13 ขนาดความกว้างของสายหหิูว้ / สายสะพาย  ของกระเป๋าถือ  ขนาดใดท่ีกลุม่สภุาพสตรี
ชอบ   

 ขนาดเลก็ 35 17.1 
 ขนาดกลาง 143 69.8 
 ขนาดใหญ่ 19 9.3 
 อื่นๆ 3 1.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 5 2.4 

 
 จากตารางท่ี 4.69 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ขนาดความกว้างของสายหหิูว้ / 
สายสะพาย  ของกระเป๋าถือ  ขนาดใดท่ีกลุม่สภุาพสตรีชอบ  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  สายขนาดกลาง คิดเป็นร้อยละ  69.8 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่สายขนาด
เลก็ คิดเป็นร้อยละ 17.1 สายขนาดใหญ่ คิดเป็นร้อยละ 9.3 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  อื่นๆ คิดเป็นร้อย
ละ 1.5 
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ตารางที่ 4.70 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั  รูปแบบกระเป๋าถือท่ีท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ีผลิตใน
แหลง่ใด  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือกซือ้ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

14 รูปแบบกระเป๋าถือท่ีท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ีผลิตในแหลง่ใด  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือก
ซือ้   

 ยโุรป 37 18.0 
 อเมริกา 22 10.7 
 ออสเตรเลีย 9 4.4 
 เกาหล ี 20 9.8 
 จีน 5 2.4 
 ญ่ีปุ่ น 11 5.4 
 อินเดีย 2 1.0 
 แอฟริกา 5 2.4 
 ไทย 74 36.1 
 อื่นๆ 9 4.4 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 11 5.4 

 
 จากตารางท่ี 4.70 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปแบบกระเป๋าถือท่ีท าด้วยหนงั
สตัว์  ท่ีผลติในแหลง่ใด  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีตดัสนิใจเลือกซือ้  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ประเทศไทย คิดเป็นร้อยละ  36.1 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ยโุรป คิดเป็น
ร้อยละ 18.0 ประเทศอเมริกา คิดเป็นร้อยละ  10.7 ประเทศเกาหลี คิดเป็นร้อยละ 9.8 ประเทศญ่ีปุ่ น 
คิดเป็นร้อยละ 5.4 ประเทศออสเตรเลีย และอื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 4.4 ประเทศจีน และ ประเทศ
แอฟริกา คิดเป็นร้อยละ  2.4 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  ประเทศอินเดีย คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.71 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่  กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  
ท่ีผลิตจากตา่งประเทศ  กบัผลิตในประเทศ  มีความแตกตา่งกนัอย่างไร  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

15 กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่  กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ีผลิตจากตา่งประเทศ  กบัผลิตใน
ประเทศ  มีความแตกตา่งกนัอย่างไร 

 ตา่งประเทศ 129 62.9 
 ในประเทศ 44 21.5 
 ไมม่ีความแตกตา่ง 4 2.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 28 13.7 

 
 จากตารางท่ี 4.71 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ี
ผลิตจากตา่งประเทศ  กบัผลิตในประเทศ  มีความแตกตา่งกนัอยา่งไร พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ตา่งประเทศ คิดเป็นร้อยละ 62.9 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ในประเทศ คิด
เป็นร้อยละ 21.5 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  ไมม่ีความแตกตา่ง คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.72 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่  กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  
ท่ีผลิตจากตา่งประเทศ  ผลิตในประเทศจากบริษัทมาตรฐาน   ผลิตจากกลุม่ OTOP  กลุม่สภุาพสตรี
ตดัสินใจเลือกกลุม่ใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

16 กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่  กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ีผลิตจากตา่งประเทศ  ผลิตใน
ประเทศจากบริษัทมาตรฐาน   ผลิตจากกลุม่ OTOP  กลุม่สภุาพสตรีตดัสินใจเลือกกลุม่
ใด 

 ตา่งประเทศ 57 27.8 
 ในประเทศจากบริษัทมาตรฐาน 53 25.9 
 กลุม่ OTOP 73 35.6 
 อื่นๆ 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 21 10.2 

 
 จากตารางท่ี 4.72 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ี
ผลิตจากตา่งประเทศ  ผลิตในประเทศจากบริษัทมาตรฐาน  ผลิตจากกลุม่ OTOP กลุม่สภุาพสตรี
ตดัสินใจเลือกกลุม่ใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ กลุม่ OTOP คิดเป็นร้อยละ 35.6 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ตา่งประเทศ 
คิดเป็นร้อยละ 27.8 ในประเทศจากบริษัทมาตรฐาน คิดเป็นร้อยละ 25.9 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก ่ อื่นๆ 
คิดเป็นร้อยละ 0.5 
 
 
 
 
 
 
 
 



 254 

ตารางที่ 4.73 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ถ้ากลุม่สภุาพสตรีซือ้กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์
จากกลุม่ OTOP  กลุม่สภุาพสตรีจะตดัสินใจเลือกซือ้ด้วยเหตผุลใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

17 ถ้ากลุม่สภุาพสตรีซือ้กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์จากกลุม่ OTOP  กลุม่สภุาพสตรีจะ
ตดัสินใจเลือกซือ้ด้วยเหตผุลใด 

 อดุหนนุคนไทย 88 42.9 
 รูปแบบสวยงาม 33 16.1 
 ความประณีตเรียบร้อย 22 10.7 
 ของฝาก/ของท่ีระลกึ 8 3.9 
 ซือ้ตามเพื่อน 2 1.0 
 ความแขง็แรงทนทาน 6 2.9 
 ตามความพอใจ 15 7.3 
 ราคาถกู 9 4.4 
 น าไปใช้เอง 3 1.5 
 ความแปลกใหม ่ 4 2.0 
 อื่นๆ 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 14 6.8 

 
 จากตารางท่ี 4.73 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือท าด้วยหนงัสตัว์  ท่ี
ผลิตจากตา่งประเทศ  ผลิตในประเทศจากบริษัทมาตรฐาน  ผลิตจากกลุม่ OTOP กลุม่สภุาพสตรี
ตดัสินใจเลือกกลุม่ใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ อดุหนนุคนไทย คิดเป็นร้อยละ 42.9 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่ รูปแบบ
สวยงาม คดิเป็นร้อยละ 16.1 ความประณีตเรียบร้อย คิดเป็นร้อยละ 10.7 ตามความพอใจ คิดเป็น
ร้อยละ 7.3 ราคาถกู คิดเป็นร้อยละ 4.4 ของฝาก/ของท่ีระลกึ คิดเป็นร้อยละ 3.9 ความแขง็แรง
ทนทาน คิดเป็นร้อยละ 2.9 ความแปลกใหม่ คิดเป็นร้อยละ 2.0 น าไปใช้เอง คิดเป็นร้อยละ 1.5   ซือ้
ตามเพื่อน คิดเป็นร้อยละ 1.0 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 0.5 
 



 255 

ตารางที่ 4.74 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่ผลิตภณัฑ์กระเป๋าถือ
ประเภทหนงัสตัว์  จากกลุม่ OTOP  ควรจะต้องพฒันาสิ่งใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

18 กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่ผลติภณัฑ์กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์จากกลุม่ OTOP  ควร
จะต้องพฒันาสิ่งใด 

 รูปแบบสวยงาม 48 23.4 
 เทคนิควิธีการผลิต 22 10.7 
 ความประณีตเรียบร้อย 19 9.3 
 สีสนั 4 2.0 
 การสร้างสรรค์ 18 8.8 
 รูปแบบท่ีทนัสมยั 51 24.9 
 ความต้องการของกลุม่เป้าหมาย 14 6.8 
 การตลาด 15 7.3 
 อื่นๆ 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 13 6.3 

 
 จากตารางท่ี 4.74 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ผลิตภณัฑ์กระเป๋าถือประเภทหนงั
สตัว์จากกลุม่ OTOP ควรจะต้องพฒันาสิ่งใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ รูปแบบท่ีทนัสมยั คิดเป็นร้อยละ 24.9 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่ รูปแบบ
สวยงาม คิดเป็นร้อยละ 23.4 เทคนิควิธีการผลติ คิดเป็นร้อยละ 10.7 ความประณีตเรียบร้อย คิดเป็น
ร้อยละ 9.3 การสร้างสรรค์ คิดเป็นร้อยละ 8.8 การตลาด คิดเป็นร้อยละ 7.3 ความต้องการของ
กลุม่เป้าหมาย คิดเป็นร้อยละ 6.8 สีสนั คิดเป็นร้อยละ 2.0 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 
0.5 
 
 
 
 



 256 

ตารางที่ 4.75 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ขนาดของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ท่ีกลุม่
สภุาพสตรีคิดว่าจะตดัสนิใจเลือกซือ้น าไปใช้งาน  ควรมีขนาดใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

19 ขนาดของกระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีคิดวา่จะตดัสินใจเลือกซือ้
น าไปใช้งาน  ควรมีขนาดใด 

 ขนาดเลก็ 14 6.8 
 ขนาดกลาง 123 60.0 
 ขนาดใหญ่ 26 12.7 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 42 20.5 

 

 จากตารางท่ี 4.75 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ขนาดของกระเป๋าถือประเภทหนงั
สตัว์  ท่ีจะตดัสนิใจเลือกซือ้น าไปใช้งาน  ควรมีขนาดใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ขนาดกลาง คิดเป็นร้อยละ 60.0 รองลงมาได้แก ่ขนาดใหญ่ คิดเป็นร้อยละ 
12.7 และน้อยท่ีสดุ  ได้แก่  ขนาดเลก็ คิดเป็นร้อยละ 6.8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาพท่ี 4.1 รูปทรงของกระเป๋าที่กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิตกระเป๋าถือ ใช้
ประกอบการวิเคราะห์ จากตารางที่ 4.21-4.23        (มีตอ่) 

แบบท่ี 1 แบบท่ี 2 
แบบท่ี 3 

แบบท่ี 
16 

 

แบบท่ี 6 

แบบท่ี 
19 

 

แบบท่ี 4 

แบบท่ี 14 

แบบท่ี 5 

แบบท่ี 13 แบบท่ี 11 

แบบท่ี 8 

แบบท่ี 
20 

 

แบบท่ี 7 

แบบท่ี 12 

แบบท่ี 18 

แบบท่ี 9 
 

แบบท่ี 10 

แบบท่ี 
15 

 

แบบท่ี 17 
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ตารางที่ 4.76 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิด
ว่า  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิตกระเป๋าถือประเภทหนงัววั  
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

20 รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิดว่าเป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงัววั 

 รูปแบบท่ี 1 16 7.8 
 รูปแบบท่ี 2 48 23.4 
 รูปแบบท่ี 3 13 6.3 
 รูปแบบท่ี 5 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 6 17 8.3 
 รูปแบบท่ี 7 40 19.5 
 รูปแบบท่ี 8 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 10 7 3.4 
 รูปแบบท่ี 11 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 12 3 1.5 
 รูปแบบท่ี 13 15 7.3 
 รูปแบบท่ี 14 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 17 5 2.4 
 รูปแบบท่ี 18 22 10.7 
 รูปแบบท่ี 19 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 20 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 12 5.9 

 

 จากตารางท่ี 4.76 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงัววั  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ รูปแบบท่ี 2 คิดเป็นร้อยละ 23.4 รองลงมาได้แก่ รูปแบบท่ี 7 คิดเป็นร้อยละ 
19.5 และน้อยท่ีสดุมีหลายรูปแบบ  ได้แก่  รูปแบบท่ี 5 รูปแบบท่ี 8 รูปแบบท่ี 11 รูปแบบท่ี 14 
รูปแบบท่ี 19 คิดเป็นร้อยละ 0.5 
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ตารางที่ 4.77 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิด
ว่า  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิตกระเป๋าถือประเภทหนงัปลากระเบน 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

21 รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิดว่า  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงัปลากระเบน 

 รูปแบบท่ี 1 25 12.2 
 รูปแบบท่ี 2 33 16.1 
 รูปแบบท่ี 3 12 5.9 
 รูปแบบท่ี 4 3 1.5 
 รูปแบบท่ี 5 8 3.9 
 รูปแบบท่ี 6 14 6.8 
 รูปแบบท่ี 7 16 7.8 
 รูปแบบท่ี 8 9 4.4 
 รูปแบบท่ี 9 2 1.0 
 รูปแบบท่ี 10 15 7.3 
 รูปแบบท่ี 11 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 12 3 1.5 
 รูปแบบท่ี 13 18 8.8 
 รูปแบบท่ี 14 7 3.4 
 รูปแบบท่ี 15 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 16 4 2.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 13 6.3 

 

 จากตารางท่ี 4.77 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงัปลากระเบน  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ รูปแบบท่ี 2 คิดเป็นร้อยละ 16.1 รองลงมาได้แก่ รูปแบบท่ี 1 คิดเป็นร้อยละ 
12.2 และน้อยท่ีสดุมีหลายรูปแบบ  ได้แก่  รูปแบบท่ี 11 รูปแบบท่ี 15 คิดเป็นร้อยละ 0.5 
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ตารางที่ 4.78 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิด
ว่า  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิตกระเป๋าถือประเภทหนงันกกระจอกเทศ 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

22 รูปทรงของกระเป๋ารูปทรงใดที่กลุม่สภุาพสตรีคิดว่า  เป็นรูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงันกกระจอกเทศ 

 รูปแบบท่ี 1 22 10.7 
 รูปแบบท่ี 2 24 11.7 
 รูปแบบท่ี 3 7 3.4 
 รูปแบบท่ี 4 1 0.5 
 รูปแบบท่ี 5 15 7.3 
 รูปแบบท่ี 6 12 5.9 
 รูปแบบท่ี 7 24 11.7 
 รูปแบบท่ี 8 4 2.0 
 รูปแบบท่ี 9 4 2.0 
 รูปแบบท่ี 10 13 6.3 
 รูปแบบท่ี 11 4 2.0 
 รูปแบบท่ี 12 3 1.5 
 รูปแบบท่ี 13 19 9.3 
 รูปแบบท่ี 14 2 1.0 
 รูปแบบท่ี 15 3 1.5 
 รูปแบบท่ี 16 3 1.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 18 8.8 

 

 จากตารางท่ี 4.78 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั รูปทรงท่ีเหมาะสมน าไปผลิต
กระเป๋าถือประเภทหนงันกกระจอกเทศ  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  มี 2 รูปแบบได้แก่ รูปแบบท่ี 2 กบัรูปแบบท่ี 7 คิดเป็นร้อยละ 11.7 รองลงมาได้แก ่
รูปแบบท่ี 1 คิดเป็นร้อยละ 10.7 และน้อยท่ีสดุ ได้แก่  รูปแบบท่ี 4 คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ด้านประโยชน์ใช้สอย   
ตารางที่ 4.79 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สิ่งของเคร่ืองใช้สว่นตวัในกระเป๋าถือของกลุม่
สภุาพสตรี  มีอะไรบ้าง 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

23 สิ่งของเคร่ืองใช้สว่นตวัในกระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรี  มีอะไรบ้าง   
 เคร่ืองส าอาง 99 48.3 
 อปุกรณ์เคร่ืองเขียน 10 4.9 
 ยาประจ าตวั 1 0.5 
 กญุแจบ้าน 15 7.3 
 เศษสตางค์/แบงก์ 31 15.1 
 เคร่ืองประดบั 2 1.0 
 นามบตัร 3 1.5 
 กระดาษทิชู่แบบซอง 1 0.5 
 โทรศพัท์มือถือ 17 8.3 
 หว ี 2 1.0 
 กระจกเงา 3 1.5 
 สมดุบนัทกึ 1 0.5 
 สมดุโทรศพัท์ 1 0.5 
 MP3 2 1.0 
 ยาลมยาหอม 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 

 
 จากตารางท่ี 4.79 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั สิ่งของเคร่ืองใช้สว่นตวัในกระเป๋า
ถือของสภุาพสตรีมีอะไรบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ เคร่ืองส าอาง คิดเป็นร้อยละ 48.3 รองลงมาได้แก ่ เศษสตางค์/แบงก์ คิด
เป็นร้อยละ 15.1 และน้อยท่ีสดุ มีสิ่งของหลายอย่าง ได้แก่  ยาประจ าตวั กระดาษทิชู่แบบซอง สมดุ
บนัทกึ สมดุโทรศพัท์ ยาลมยาหอม คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.80  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองส าอางค์ท่ีกลุม่สภุาพสตรีใช้  มีอะไรบ้าง 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

24 เคร่ืองส าอางค์ท่ีกลุม่สภุาพสตรีใช้  มีอะไรบ้าง 
 ครีมบ ารุงผิวขวดเลก็ 70 34.1 
 ครีมบ ารุงผิวขวดกลาง 106 51.7 
 ครีมบ ารุงผิวแบบหลอด 144 70.2 
 ดินสอเขียนคิว้ 50 24.4 
 ดินสอเขียนตา 87 42.4 
 มาสคาร่า 81 39.5 
 แป้งฝุ่ นขวดเลก็ 75 36.6 
 แป้งฝุ่ นขวดกลาง 71 34.6 
 แป้งพฟั 121 59.0 
 ท่ีปัดขนตา 66 32.2 
 ท่ีดดัขนตา 45 22.0 
 แปรงปัดคิว้ 22 10.7 
 แป้งปัดแก้ม 92 44.9 
 อายแชร์โดว์ 69 33.7 
 ฟองน า้ทาแป้ง 33 16.1 
 ลิปสติก 142 69.3 
 ภูก่นัเขียนปาก 21 10.2 
 ครีมกนัฝ้าแบบหลอด 16 7.8 
 ครีมบ ารุงเปลือกตา 18 8.8 
 โฟมล้างหน้า 58 28.3 
 แปรงปัดแก้ม 55 26.8 
 ดินสอเขียนปาก 21 10.2 
 น า้หอม 81 39.5 
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 จากตารางท่ี 4.80 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองส าอางค์ท่ีสภุาพสตรีใช้  มี
อะไรบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ครีมบ ารุงผิวแบบหลอด คิดเป็นร้อยละ 70.2 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ 
ลิปสติก คิดเป็นร้อยละ 69.3 ครีมบ ารุงผิวขวดกลาง คิดเป็นร้อยละ 51.7 แป้งปัดแก้ม คิดเป็นร้อยละ 
44.9 ดินสอเขยีนตา คดิเป็นร้อยละ 42.4 มาสคาร่า กบัน า้หอม คิดเป็นร้อยละ 39.5 แป้งฝุ่ นขวดเลก็ 
คิดเป็นร้อยละ 36.6 แป้งฝุ่ นขวดกลาง คิดเป็นร้อยละ 34.6 ครีมบ ารุงผิวขวดเลก็ คิดเป็นร้อยละ 34.1 
อายแชร์โดว์ คิดเป็นร้อยละ 33.7 ท่ีปัดขนตา คิดเป็นร้อยละ 32.2 โฟมล้างหน้า คิดเป็นร้อยละ 28.3 
แปรงปัดแก้ม คิดเป็นร้อยละ 26.8 ดินสอเขียนคิว้ คิดเป็นร้อยละ 24.4 ท่ีดดัขนตา คิดเป็นร้อยละ 
22.0 ฟองน า้ทาแป้ง คิดเป็นร้อยละ 16.1 แปรงปัดคิว้ คิดเป็นร้อยละ 10.7 ภูก่นัเขียนปาก ดินสอ
เขียนปาก คิดเป็นร้อยละ 10.2 ครีมบ ารุงเปลือกตา คิดเป็นร้อยละ 8.8 และน้อยท่ีสดุ ได้แก่  ครีมกนั
ฝ้าแบบหลอด คิดเป็นร้อยละ 7.8 
 
ตารางที่ 4.81 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบัยาประจ าตวัของกลุม่สภุาพสตรี  มีจ านวนก่ีชนิด 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

26 ยาประจ าตวัของกลุม่สภุาพสตรี  มีจ านวนก่ีชนิด 
 จ านวน 1 ชนิด 47 22.9 
 จ านวน 2 ชนิด 30 14.6 
 จ านวน 3 ชนิด 11 5.4 
 จ านวน 4 ชนิด 6 2.9 
 มากว่า 4 ชนิดขึน้ไป 5 2.4 
 ไมม่ี 90 43.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100 

 จากตารางท่ี 4.81 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ยาประจ าตวัของกลุม่สภุาพสตรี  
มีจ านวนก่ีชนิด  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ไมม่ี คิดเป็นร้อยละ 43.9 รองลงมาได้แก ่ จ านวน 1 ชนิด คิดเป็นร้อยละ 
22.9 และน้อยท่ีสดุ ได้แก่  มากว่า 4 ชนิดขึน้ไป คิดเป็นร้อยละ 2.4 
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ตารางที่ 4.82 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั อปุกรณ์เคร่ืองเขียนที่กลุม่สภุาพสตรีใช้  มี
อะไรบ้าง  
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

27 อปุกรณ์เคร่ืองเขียนที่กลุม่สภุาพสตรีใช้  มีอะไรบ้าง 
 ไม้บรรทดั 70 34.1 
 ดินสอ 106 51.7 
 ปากกาลกูลื่น 144 70.2 
 ปากกาหมกึซมึ 87 42.4 
 ปากกาสีเน้นค า 58 28.3 
 ยางลบลบหมกึ 22 10.7 
 วงเวียน 18 8.8 
 ยางลบดินสอ 71 34.6 
 คตัเตอร์ 62 30.2 
 น า้ยาลบค าผิด 66 32.2 
 กรรไกร 24 11.7 
 เทปกาว 19 9.3 
 อื่นๆ 7 3.4 

 
 จากตารางท่ี 4.82 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองเขียนที่กลุม่สภุาพสตรีใช้  มี
อะไรบ้าง    พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ปากกาลกูลื่น คิดเป็นร้อยละ 70.2 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ดินสอ คิดเป็น
ร้อยละ 51.7 ปากกาหมกึซมึ คิดเป็นร้อยละ 42.4 ยางลบดินสอ คิดเป็นร้อยละ 34.6 ไม้บรรทดั คิด
เป็นร้อยละ 34.1 น า้ยาลบค าผิด คิดเป็นร้อยละ 32.2 คตัเตอร์ คิดเป็นร้อยละ 30.2 ปากกาสีเน้นค า 
คิดเป็นร้อยละ 28.3 กรรไกร คิดเป็นร้อยละ 11.7 ยางลบลบหมกึ คิดเป็นร้อยละ 10.7 เทปกาว คิด
เป็นร้อยละ 9.3 วงเวียน คิดเป็นร้อยละ 8.8 และน้อยท่ีสดุ ได้แก่ อื่นๆ คดิเป็นร้อยละ 3.4 
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ตารางที่ 4.83 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีพกพายา  ในลกัษณะแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

28 กลุม่สภุาพสตรีพกพายา  ในลกัษณะแบบใด 
 แบบซอง 59 28.8 
 แบบกลอ่งแยกรับประทานรายวนั 35 17.1 
 แบบกลอ่งแยกรับประทานราย

สปัดาห์ 
7 3.4 

 แบบขวด 13 6.3 
 แบบหลอด 18 8.8 
 ไมม่ี 75 36.6 
 อื่นๆ 9 4.4 

 
 จากตารางท่ี 4.83 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีพกพายา  ใน
ลกัษณะแบบใด  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ไมม่ ีคิดเป็นร้อยละ 36.6 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่แบบซอง คิดเป็นร้อย
ละ 28.8 แบบกลอ่งแยกรับประทานรายวนั คิดเป็นร้อยละ 17.1 แบบหลอด คิดเป็นร้อยละ 8.8 แบบ
ขวด คิดเป็นร้อยละ 6.3 อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 4.4 และน้อยท่ีสดุได้แก ่แบบกลอ่งแยกรับประทานราย
สปัดาห์ คิดเป็นร้อยละ 3.4 
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ตารางที่ 4.84 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เศษสตางค์ / แบง็ก์  กลุม่สภุาพสตรีเก็บในกระเป๋า
ถือในลกัษณะแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

29 เศษสตางค์ / แบง็ก์  กลุม่สภุาพสตรีเก็บในกระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด 
 เก็บเศษสตางค์/แบง็ก์  ใสใ่น

กระเป๋าถือ 
40 19.5 

 มีกระเป๋าสตางค์ส าหรับจดัเก็บ 75 36.6 
 มีกระเป๋าใสเ่ศษสตางค์ 60 29.3 
 อื่นๆ 5 2.4 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 25 12.2 
 รวม 205 100 

 
 จากตารางท่ี 4.84 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เศษสตางค์ / แบง็ก์  กลุม่
สภุาพสตรีเก็บในกระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ มีกระเป๋าสตางค์ส าหรับจดัเก็บ คิดเป็นร้อยละ 36.6 รองลงมาตามล าดบั
ได้แก ่ มีกระเป๋าใสเ่ศษสตางค์ คิดเป็นร้อยละ 29.3 เก็บเศษสตางค์/แบง็ก์ ใสใ่นกระเป๋าถือ คิดเป็น
ร้อยละ 19.5 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 2.4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 266 

ตารางที่ 4.85 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองประดบัประเภทใด  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีเก็บไว้
ในกระเป๋าถือ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

30 เคร่ืองประดบัประเภทใด  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีเก็บไว้ในกระเป๋าถือ 
 แหวน 40 19.5 
 ก าไล 18 8.8 
 สร้อยข้อมือ 30 14.6 
 สร้อยคอ 26 12.7 
 ตา่งห ู 71 34.6 
 เขม็กลดั 26 12.7 
 เคร่ืองประดบัผม 54 26.3 
 ไมม่ี 64 31.2 
 อื่นๆ 15 7.3 

 
 จากตารางท่ี 4.85 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองประดบัประเภทใด  ท่ีกลุม่
สภุาพสตรีเก็บไว้ในกระเป๋าถือ พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ตา่งห ูคิดเป็นร้อยละ 34.6 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ไมม่ี คดิเป็นร้อยละ 
31.2 เคร่ืองประดบัผม คิดเป็นร้อยละ 26.3 แหวน คิดเป็นร้อยละ 19.5 สร้อยข้อมือ คิดเป็นร้อยละ 
14.6 สร้อยคอ เขม็กลดั คิดเป็นร้อยละ 12.7 ก าไล คิดเป็นร้อยละ 8.8 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิด
เป็นร้อยละ 7.3 
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ตารางที่ 4.86 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองประดบั  กลุ่มสภุาพสตรีเก็บในกระเป๋าถือ
ในลกัษณะแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

31 เคร่ืองประดบั  กลุม่สภุาพสตรีเก็บในกระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด 
 ใสก่ระเป๋าถือเลย 39 19.0 
 มีถงุใส่ 31 15.1 
 มีกลอ่งใส่ 67 32.7 
 ไมม่ี 47 22.9 
 อื่นๆ 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 19 9.3 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.86 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั เคร่ืองประดบั  กลุม่สภุาพสตรีเก็บ
ในกระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ มีกลอ่งใส ่ คิดเป็นร้อยละ 32.7 รองลงมาได้แก ่ ไมม่ ีคิดเป็นร้อยละ 22.9 
และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.87 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั นามบตัร  กลุม่สภุาพสตรีเก็บไว้ในกระเป๋าถือแบบ
ใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

32 นามบตัร  กลุม่สภุาพสตรีเก็บในกระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด 
 ใสก่ระเป๋าถือเลย 24 11.7 
 มีถงุใส่ 4 2.0 
 มีกลอ่งใส่ 8 3.9 
 มีกระเป๋าใส่ 63 30.7 
 มีซองใส่ 32 15.6 
 มีสมดุใส่ 14 6.8 
 ไมม่ี 41 20.0 
 อื่นๆ 3 1.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.87 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั นามบตัร  กลุม่สภุาพสตรีเก็บใน
กระเป๋าถือในลกัษณะแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ มีกระเป๋าใส ่คิดเป็นร้อยละ 30.7 รองลงมาได้แก่ ไมม่ ีคิดเป็นร้อยละ 20.0 
และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.5 
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ตารางท่ี 4.88 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีมีโทรศพัท์มือถือ  เก็บใว้ในกระเป๋า
ถือของกลุม่สภุาพสตรีก่ีเคร่ือง 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

33 กลุม่สภุาพสตรีมีโทรศพัท์มือถือ  เก็บใว้ในกระเป๋าถือของกลุ่มสภุาพสตรีก่ีเคร่ือง 
 1 เคร่ือง 140 68.3 
 2 เคร่ือง 38 18.5 
 3 เคร่ือง 4 2.0 
 ไมม่ี 6 2.9 
 อื่นๆ 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 15 7.3 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.88 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีมีโทรศพัท์มือถือ  
เก็บใว้ในกระเป๋าถือของกลุม่สภุาพสตรีก่ีเคร่ือง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ 1 เคร่ือง คิดเป็นร้อยละ 68.3 รองลงมาได้แก่ 2 เคร่ือง คิดเป็นร้อยละ 18.5 
และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.89 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั หวีของกลุม่สภุาพสตรี ท่ีพกไปในกระเป๋าถือ  เป็น
แบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

34 หวีของกลุม่สภุาพสตรี ท่ีพกไปในกระเป๋าถือ  เป็นแบบใด 
 หวีหาง 91 44.4 
 หวีแปรง 66 32.2 
 อื่นๆ 28 13.7 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 20 9.7 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.89 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั หวีของกลุม่สภุาพสตรี ท่ีพกไปใน
กระเป๋าถือ  เป็นแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ หวีหาง คิดเป็นร้อยละ 44.4 รองลงมาได้แก่ หวีแปรง คิดเป็นร้อยละ 32,2 
และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 13.7 
 
ตารางที่ 4.90 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระจกเงาของกลุม่สภุาพสตรี  ท่ีพกไปในกระเป๋า
ถือ  เป็นแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

35 กระจกเงาของกลุม่สภุาพสตรี  ท่ีพกไปในกระเป๋าถือ  เป็นแบบใด 
 กระจกแบบแป้งพฟั 68 33.2 
 กระจกเงาขนาดเลก็ 85 41.5 
 กระจกเงาขนาดกลาง 24 11.7 
 อื่นๆ 12 5.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 
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 จากตารางท่ี 4.90 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระจกเงาของกลุม่สภุาพสตรี  ท่ี
พกไปในกระเป๋าถือ  เป็นแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ กระจกเงาขนาดเลก็ คดิเป็นร้อยละ 41.5 รองลงมาได้แก ่ กระจกแบบ
แป้งพฟั คิดเป็นร้อยละ 33.2 และน้อยท่ีสดุได้แก่ อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 5.9 
 
ตารางที่ 4.91 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั อปุกรณ์ซอ่มแซมเสือ้ผ้าที่กลุม่สภุาพสตรีพกพาไป
ในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์ประเภทใด  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

36 อปุกรณ์ซอ่มแซมเสือ้ผ้าที่กลุม่สภุาพสตรีพกพาไปในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์ประเภทใด 
 เขม็ 24 11.7 
 ด้าย 14 6.8 
 ตะขอเก่ียวเสือ้ 5 2.4 
 กระดมุ 7 3.4 
 ซิป 9 4.4 
 กรรไกร 8 3.9 
 ท่ีสอยผ้า 5 2.4 
 เขม็กลดั 18 8.8 
 ไมมี่ 133 64.9 

 
 จากตารางท่ี 4.91 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั อปุกรณ์ซอ่มแซมเสือ้ผ้าที่กลุม่
สภุาพสตรีพกพาไปในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์ประเภทใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ไมม่ ี คิดเป็นร้อยละ 64.9 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ เขม็ คิดเป็นร้อยละ 
11.7 เขม็กลดั คิดเป็นร้อยละ 8.8 ด้าย คิดเป็นร้อยละ 6.8 ซิป คิดเป็นร้อยละ 4.4 กรรไกร คิดเป็นร้อย
ละ 3.9 กระดมุ คิดเป็นร้อยละ 3.4 และน้อยท่ีสดุได้แก ่ตะขอเก่ียวเสือ้ กบัท่ีสอยผ้า คิดเป็นร้อยละ 
2.4 
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ตารางที่ 4.92 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ชดุอปุกรณ์ตดั / ตกแตง่เลบ็  ท่ีกลุม่สภุาพสตรี
พกพาไปในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์ประเภทใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

37 ชดุอปุกรณ์ตดั / ตกแตง่เลบ็  ท่ีกลุม่สภุาพสตรีพกพาไปในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์
ประเภทใด 

 กรรไกรตดัเลบ็ 67 32.7 
 ตะไบเลบ็ 26 12.7 
 กรรไกรตดัหนงั 12 5.9 
 ไมม่ี 105 51.2 
 อื่นๆ 7 3.4 

 
 จากตารางท่ี 4.92 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ชดุอปุกรณ์ตดั / ตกแตง่เลบ็  ท่ี
กลุม่สภุาพสตรีพกพาไปในกระเป๋าถือ  มีอปุกรณ์ประเภทใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ไมม่ ีคดิเป็นร้อยละ 51.2 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่กรรไกรตดัเลบ็ คิดเป็น
ร้อยละ 32.7 ตะไบเลบ็ คิดเป็นร้อยละ 12.7 กรรไกรตดัหนงั คิดเป็นร้อยละ 5.9 และน้อยท่ีสดุได้แก ่
อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 3.4 
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ตารางที่ 4.93 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ระบบลอ็คกระเป๋าถือ  ควรเป็นระบบแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

38 ระบบลอ็คกระเป๋าถือ  ควรเป็นระบบแบบใด 
 ซิป 142 69.3 
 กระดมุ 7 3.4 
 แมเ่หลก็ 16 7.8 
 เป็ก 7 3.4 
 เขม็ขดั 5 2.4 
 อื่นๆ 12 5.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.93 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ระบบลอ็คกระเป๋าถือ  ควรเป็น
ระบบแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ซิป คดิเป็นร้อยละ 69.3 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่แมเ่หลก็ คิดเป็นร้อยละ 
7.8 และน้อยท่ีสดุได้แก่ เขม็ขดั คิดเป็นร้อยละ 2,4 
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ตารางที่ 4.94 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสมัภาระ สิ่งของ ในกระเป๋าถือควรมีก่ี
ช่อง 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

39 ช่องจดัเก็บสมัภาระ สิ่งของ ในกระเป๋าถือควรมีก่ีช่อง 
 ช่องเดียว 21 10.2 
 สองช่อง 61 29.8 
 สามช่อง 73 35.6 
 สี่ช่อง 24 11.7 
 อื่นๆ 10 4.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.94 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสมัภาระ สิ่งของ ใน
กระเป๋าถือควรมีก่ีช่อง พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ สามช่อง คิดเป็นร้อยละ 35.6 รองลงมาได้แก่ สองช่อง คิดเป็นร้อยละ 29.8 
และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 4.9 
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ตารางที่ 4.95 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ในกระเป๋าถือ  กลุ่มสภุาพสตรีคิดวา่ควรจะมีช่อง
จดัเก็บสมัภาระ  สิ่งของอะไรบ้าง  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

40 ในกระเป๋าถือ  กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่ควรจะมีช่องจดัเก็บสมัภาระ  สิ่งของอะไรบ้าง 
 ช่องเก็บกระเป๋าสตางค์ 150 73.2 
 ช่องเก็บโทรศพัท์มือถือ 162 79.0 
 ช่องเก็บเคร่ืองส าอางค์ 80 39.0 
 ช่องเก็บอปุกรณ์ซอ่มแซมเสือ้ผ้า 9 4.4 
 ช่องเก็บสมดุบนัทกึ 38 18.5 
 ช่องเก็บเคร่ืองประดบั 36 17.6 
 ช่องเก็บอปุกรณ์จดัแตง่ทรงผม 18 8.8 
 ช่องเก็บแว่นตา 29 14.1 
 อื่นๆ 2 1.0 

 
 จากตารางท่ี 4.95 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ในกระเป๋าถือ  กลุม่สภุาพสตรีคิด
ว่าควรจะมีช่องจดัเก็บสมัภาระ  สิ่งของอะไรบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ช่องเก็บโทรศพัท์มือถือ คิดเป็นร้อยละ 79.0 รองลงมาตามล าดบัได้แก ่ช่อง
เก็บกระเป๋าสตางค์ คิดเป็นร้อยละ 73.0 ช่องเก็บเคร่ืองส าอางค์ คิดเป็นร้อยละ 39.0 ช่องเก็บสมดุ
บนัทกึ คิดเป็นร้อยละ 18.5 ช่องเก็บเคร่ืองประดบั คิดเป็นร้อยละ 17.6 ช่องเก็บแว่นตา คิดเป็นร้อย
ละ 14.1 ช่องเก็บอปุกรณ์จดัแตง่ทรงผม คิดเป็นร้อยละ 8.8 ช่องเก็บอปุกรณ์ซอ่มแซมเสือ้ผ้า คิดเป็น
ร้อยละ 4.4 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.96 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ขนาดของช่องจดัเกบ็สมัภาระ  สิ่งของ  ภายใน
กระเป๋าถือควรเป็นอย่างไร 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

41 ขนาดของช่องจดัเก็บสมัภาระ  สิ่งของ  ภายในกระเป๋าถือควรเป็นอย่างไร 
 ขนาดเลก็-ใหญ่ ให้พอดีกบั

สิ่งของเคร่ืองใช้ท่ีต้องการจดัเก็บ 
127 62.0 

 ขนาดใหญ่พอท่ีจดัเก็บสิ่งของได้
ปริมาณมากๆ 

23 11.2 

 ไมจ่ าเป็น ขนาดเท่าไรกไ็ด้ 33 16.1 
 ทัง้กระเป๋ามีช่องเก็บสิ่งของโลง่

เพียงช่องเดียว 
6 2.9 

 อื่นๆ 4 2.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 12 5.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.96 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ขนาดของช่องจดัเก็บสมัภาระ  
สิ่งของ  ภายในกระเป๋าถือควรเป็นอย่างไร พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ขนาดเลก็-ใหญ่ ให้พอดีกบัสิ่งของเคร่ืองใช้ท่ีต้องการจดัเก็บ คิดเป็นร้อยละ 
62.0 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ ไมจ่ าเป็น ขนาดเท่าไรก็ได้ คิดเป็นร้อยละ 16.1 และน้อยท่ีสดุได้แก ่
อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.97 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือ  ควรจะมีช่องเก็บจดัเก็บสิ่งของมีคา่ใน
ต าแหน่งใดภายในกระเป๋าถือ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

42 กระเป๋าถือ  ควรจะมีช่องเก็บจดัเก็บสิ่งของมีคา่ในต าแหน่งใดภายในกระเป๋าถือ 
 ภายนอกด้านหน้าของกระเป๋า 17 8.3 
 ภายนอกด้านข้างกระเป๋า 14 6.8 
 ภายในกระเป๋าด้านหน้า 21 10.2 
 ภายในกระเป๋าด้าหน้าแตช่่องเก็บ

อยู่สงูห่างจากก้นกระเป๋า 
30 14.6 

 ภายในกระเป๋าตอนกลาง 34 16.6 
 ภายในกระเป๋าตอนกลางแตช่่อง

เก็บอยู่สงูห่างจากก้นกระเป๋า 
32 15.6 

 ภายในกระเป๋าด้านข้าง 14 6.8 
 ภายในกระเป๋าด้านข้างแตช่่อง

เก็บอยู่สงูห่างจากก้นกระเป๋า 
9 4.4 

 ไมส่ าคญั จะเป็นสว่นไหนก็ได้ 17 8.3 
 อื่นๆ 4 2.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 13 6.3 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.97 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือ  ควรจะมีช่องเก็บ
จดัเก็บสิ่งของมีคา่ในต าแหน่งใดภายในกระเป๋าถือ พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ภายในกระเป๋าตอนกลาง คิดเป็นร้อยละ 16.6 รองลงมาได้แก ่ ภายใน
กระเป๋าตอนกลางแตช่่องเก็บอยู่สงูห่างจากก้นกระเป๋า คิดเป็นร้อยละ 15.6 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ 
คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.98 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋าถือ  ควรใช้วสัดุ
อะไรในการผลิต  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

43 ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋าถือ  ควรใช้วสัดอุะไรในการผลิต 
 ผ้า 116 56.6 
 หนงัสตัว์ 37 18.0 
 หนงัเทียม 28 13.7 
 พลาสติก 2 1.0 
 อื่นๆ 6 2.9 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.98 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋า
ถือ  ควรใช้วสัดอุะไรในการผลิต  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ผ้า คดิเป็นร้อยละ 56.6 รองลงมาได้แก ่หนงัสตัว์ คดิเป็นร้อยละ 18.0และ
น้อยท่ีสดุได้แก ่พลาสตกิ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.99 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋าถือ  ควรใช้ระบบ
ลอ็คแบบใด  ในการคุ้มครองสิ่งของมีคา่ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

44 ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋าถือควรใช้ระบบลอ็คแบบใดในการคุ้มครองสิ่งของมีคา่ 
 กระดมุลอ็ค 24 11.7 
 ซิปลอ็ค 131 63.9 
 แมจิกเทป 17 8.3 
 ไมต้่องมีก็ได้ 16 7.8 
 อื่นๆ 1 .5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 16 7.8 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.99 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั ช่องจดัเก็บสิ่งของภายในกระเป๋า
ถือควรใช้ระบบลอ็คแบบใดในการคุ้มครองสิ่งของมีคา่  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ซิปลอ็ค คิดเป็นร้อยละ 56.6 รองลงมาได้แก่ กระดมุลอ็ค คิดเป็นร้อยละ 
18.0 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.100  การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีใช้กระเป๋าถือด้วยการน าพาแบบ
ใด  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

45 กลุม่สภุาพสตรีใช้กระเป๋าถือด้วยการน าพาแบบใด   
 แบบหหิูว้ 44 21.5 
 แบบสะพาย 133 64.9 
 แบบแขนหนีบ 10 4.9 
 อื่นๆ 1 0.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 17 8.3 
 Total 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.100  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีใช้กระเป๋าถือ
ด้วยการน าพาแบบใด  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ แบบสะพาย คิดเป็นร้อยละ 64.9 รองลงมาได้แก่ แบบหหิูว้ คิดเป็นร้อยละ 
21.5 และน้อยท่ีสดุได้แก่ อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 0.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 281 

ตารางที่ 4.101 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีชอบกระเป๋าถือท่ีมีหหิูว้ / สะพาย  
ในลกัษณะแบบใด  
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

46 กลุม่สภุาพสตรีชอบกระเป๋าถือท่ีมีหหิูว้ / สะพาย  ในลกัษณะแบบใด 
 หหิูว้แบบปรับไมไ่ด้ 34 16.6 
 หหิูว้แบบปรับระดบัได้ 66 32.2 
 สายสะพายปรับไมไ่ด้ 25 12.2 
 สายสะพายปรับระดบัได้ 58 28.3 
 ไมม่ีหหิูว้/สายสะพาย เป็นแบบ

ถือหิว้ 
6 2.9 

 อื่นๆ 2 1.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 14 6.8 
 Total 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.101 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีชอบกระเป๋าถือท่ี
มีหหิูว้ / สะพาย  ในลกัษณะแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ หหิูว้แบบปรับระดบัได้ คิดเป็นร้อยละ 32.2 รองลงมาได้แก่ สายสะพาย
ปรับระดบัได้ คิดเป็นร้อยละ 28.3 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.102 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาดของสายหหิูว้ / 
สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาดเลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีใน
สว่นใดบ้าง   
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

47 กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาดของสายหหิูว้ / สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาด
เลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง   

 คอ 65 31.7 140 68.3 
 ใหล/่บา่ 144 70.2 61 29.8 
 หลงั 52 25.4 153 74.6 
 เอว 29 14.1 176 85.9 
 รักแร้ 30 14.6 175 85.4 
 ข้อพบัแขน 25 12.2 180 87.8 
 แขน 60 29.3 145 70.7 
 มือ 50 24.4 155 75.6 
 นิว้มือ 31 15.1 174 84.9 
 อื่นๆ 7 3.4 198 96.6 

 
 จากตารางท่ี 4.102 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาดของ
สายหหิูว้ / สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาดเลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่
สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ใหล/่บา่ คิดเป็นร้อยละ 70.24 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ คอ คิดเป็นร้อยละ 
31.7 แขน  คิดเป็นร้อยละ 29.3 หลงั  คิดเป็นร้อยละ 25.4 มือ คิดเป็นร้อยละ 24.4 นิว้มือ คิดเป็นร้อย
ละ 15.1 รักแร้ คิดเป็นร้อยละ 14.6 เอว คิดเป็นร้อยละ 14.1 ข้อพบัแขน คิดเป็นร้อยละ 12.2  และ
น้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 3.4 
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ตารางที่ 4.103 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาดของสายหหิูว้ / 
สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาดเลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีใน
สว่นใดบ้าง 
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

48 กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาดของสายหหิูว้ / สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาด
เลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง   

 คอ 65 31.7 140 68.3 
 ใหล/่บา่ 144 70.2 61 29.8 
 หลงั 52 25.4 153 74.6 
 เอว 29 14.1 176 85.9 
 รักแร้ 30 14.6 175 85.4 
 ข้อพบัแขน 25 12.2 180 87.8 
 แขน 60 29.3 145 70.7 
 มือ 50 24.4 155 75.6 
 นิว้มือ 31 15.1 174 84.9 
 อื่นๆ 7 3.4 198 96.6 

 
 จากตารางท่ี 4.103  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า  ขนาด
ของสายหหิูว้ / สายสะพายท่ีมีความกว้างของสายขนาดเลก็  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่
สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ใหล/่บา่ คิดเป็นร้อยละ 70.24 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ คอ คิดเป็นร้อยละ 
31.7 แขน คิดเป็นร้อยละ 29.3  หลงั คิดเป็นร้อยละ 25.4 มือ คิดเป็นร้อยละ 24.4 นิว้มือ คิดเป็นร้อย
ละ 15.1 รักแร้ คิดเป็นร้อยละ 14.6 เอว คิดเป็นร้อยละ 14.1 ข้อพบัแขน คิดเป็นร้อยละ 12.2 และ
น้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 3.4 
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ตารางที่ 4.104 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของสายหหิูว้ / 
สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสายขนาดกลาง  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่
สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง   
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

49 กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของสายหหิูว้ / สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสาย
ขนาดกลาง  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง 

 คอ 57 27.8 148 72.2 
 ใหล/่บา่ 132 64.4 73 35.6 
 หลงั 54 26.3 151 73.7 
 เอว 32 15.6 173 84.4 
 รักแร้ 24 11.7 181 88.3 
 ข้อพบัแขน 23 11.2 182 88.8 
 แขน 60 29.3 145 70.7 
 มือ 51 24.9 154 75.1 
 นิว้มือ 25 12.2 180 87.8 
 อื่นๆ 15 7.3 190 92.7 

 
 จากตารางท่ี 4.104  ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของ
สายหหิูว้ / สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสายขนาดกลาง  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของ
กลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ใหล/่บา่ คิดเป็นร้อยละ 64.4 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ แขน คิดเป็นร้อยละ 
29.3 คอ  คิดเป็นร้อยละ 27.8  หลงั คิดเป็นร้อยละ 26.3 มือ คิดเป็นร้อยละ 24.9 เอว คิดเป็นร้อยละ 
15.6 นิว้มือ คิดเป็นร้อยละ 12.2 รักแร้ คิดเป็นร้อยละ 11.7 ข้อพบัแขน คิดเป็นร้อยละ 11.2 และน้อย
ท่ีสดุได้แก่ อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 7.3 
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ตารางที่ 4.105 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของสายหหิูว้ / 
สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสายขนาดใหญ่  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่
สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง   
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

50 กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของสายหหิูว้ / สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสาย
ขนาดใหญ่  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง 

 คอ 60 29.3 145 70.7 
 ใหล/่บา่ 122 59.5 83 40.5 
 หลงั 61 29.8 144 70.2 
 เอว 38 18.5 167 81.5 
 รักแร้ 32 15.6 173 84.4 
 ข้อพบัแขน 30 14.6 175 85.4 
 แขน 61 29.8 144 70.2 
 มือ 50 24.9 155 75.6 
 นิว้มือ 32 15.6 173 84.4 
 อื่นๆ 12 5.9 193 94.1 

 
 จากตารางท่ี 4.105 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า ขนาดของ
สายหหิูว้ / สายสะพาย  ท่ีมีขนาดความกว้างของสายขนาดใหญ่  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของ
กลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ ใหล/่บ่า คิดเป็นร้อยละ 59.5 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ หลงั แขน คิดเป็น
ร้อยละ 29.8 คอ  คิดเป็นร้อยละ 29.3  มือ คิดเป็นร้อยละ 24.9 เอว คิดเป็นร้อยละ 18.5 รักแร้ นิว้มือ 
คิดเป็นร้อยละ 15.6 ข้อพบัแขน คิดเป็นร้อยละ 14.6 และน้อยท่ีสดุได้แก่ อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 5.9 
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ตารางที่ 4.106 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า กระเป๋าถือท่ีไมม่ีหหิูว้ / 
สายสะพาย  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง   
 

ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ 

จ านวนผู้ให้ข้อมูล จ านวนผู้ไม่ให้ข้อมูล 
กลุ่ม

ตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 205 คน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

51 กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า กระเป๋าถือท่ีไมม่ีหหิูว้ / สายสะพาย  มีผลตอ่การใช้งานกบั
ร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง 

 คอ 39 19.0 166 81.0 
 ใหล/่บา่ 63 30.7 142 69.3 
 หลงั 38 18.5 167 81.5 
 เอว 33 16.1 172 83.9 
 รักแร้ 56 27.3 149 72.7 
 ข้อพบัแขน 41 20.0 164 80.0 
 แขน 64 31.2 141 68.8 
 มือ 96 46.8 109 53.2 
 นิว้มือ 56 27.3 149 72.7 
 อื่นๆ 10 4.9 195 95.1 

 
 จากตารางท่ี 4.106 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีเช่ือว่า กระเป๋า
ถือท่ีไมม่ีหหิูว้ / สายสะพาย  มีผลตอ่การใช้งานกบัร่างกายของกลุม่สภุาพสตรีในสว่นใดบ้าง  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ มือ คิดเป็นร้อยละ 46.8 รองลงมาตามล าดบัได้แก่ แขน คิดเป็นร้อยละ 
31.2 ใหล/่บา่ คิดเป็นร้อยละ 30.7  รักแร้ นิว้มือ คิดเป็นร้อยละ 27.3 ข้อพบัแขน คิดเป็นร้อยละ 20.0 
คอ คิดเป็นร้อยละ 19.0 หลงั คิดเป็นร้อยละ 18.5 เอว คิดเป็นร้อยละ 16.1 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ 
คิดเป็นร้อยละ 4.9 
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ตารางที่ 4.107 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ควรใช้หนงัแบบใด 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

52 กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  ควรใช้หนงัแบบใด 
 หนงัแขง็ 18 8.8 
 หนงัน่ิม 96 46.8 
 หนงัแขง็หรือหนงัน่ิมก็ได้ 45 22.0 
 อื่นๆ 4 2.0 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 42 20.5 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.107 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กระเป๋าถือประเภทหนงัสตัว์  
ควรใช้หนงัแบบใด พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ หนงัน่ิม คิดเป็นร้อยละ 46.8 รองลงมาได้แก่ หนงัแขง็หรือหนงัน่ิมก็ได้ คิด
เป็นร้อยละ 22.0 และน้อยท่ีสดุได้แก ่อื่นๆ คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.108 การวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีคดิว่ากระเป๋าถือสภุาพสตรี  ท่ี
สามารถซือ้มาใช้งาน  ควรมีราคาเทา่ไร 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = 205 คน 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

53 กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่กระเป๋าถือสภุาพสตรี  ท่ีสามารถซือ้มาใช้งาน  ควรมีราคาเท่าไร 
 น้อยกว่า 500 บาท 31 15.1 
 1,000 บาท 40 19.5 
 1,500 บาท 18 8.8 
 2,000 บาท 11 5.4 
 2,500 บาท 4 2.0 
 3,000 บาท 24 11.7 
 3,500 บาท 0 0 
 4,000 บาท 0 0 
 4,500 บาท 0 0 
 มากกว่า 5,000 บาท 3 1.5 
 ผู้ ไมใ่ห้ข้อมลู 74 36.1 
 รวม 205 100.0 

 
 จากตารางท่ี 4.108 ผลการวิเคราะห์แบบสอบถามเก่ียวกบั กลุม่สภุาพสตรีคิดวา่กระเป๋าถือ
สภุาพสตรี  ท่ีสามารถซือ้มาใช้งาน  ควรมีราคาเท่าไร พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ราคา 1,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 19.5 รองลงมาได้แก่ น้อยกวา่ 500 บาท 
คิดเป็นร้อยละ 15.1 และน้อยท่ีสดุได้แก ่มากกวา่ 5,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 1.5 
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4.3  การสังเกต 
 
การวเิคราะห์แนวความคดิในการออกแบบกระเป๋าถอืสุภาพสตรีจ านวน 100 ใบ ในด้าน
สุนทรียภาพตามหลักทฤษฎีสัดส่วนทอง (Gold section)  มีดงันี ้
 
ตารางที่ 4.109 การวิเคราะห์การจดัองค์ประกอบในรูปแบบสดัสว่นทอง (Gold section) ของกระเป๋า
สตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

1 การจดัองค์ประกอบในรูปแบบสดัสว่นทอง (Gold section) ของกระเป๋าสตรี 
 กลุม่กระเป๋าสตรีท่ีจดัอยู่ในกลุม่

รูปแบบสดัสว่นทอง (Gold 
Section) 

48 48.0 

 กลุม่กระเป๋าสตรีท่ีไมจ่ดัอยู่ใน
กลุม่รูปแบบสดัสว่นทอง (Gold 
Section) 

52 52.0 

 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.109 ผลการวิเคราะห์การจดัองค์ประกอบในรูปแบบสดัสว่นทอง (Gold 
section) ของกระเป๋าสตรี  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่กลุม่กระเป๋าสตรีท่ีไมจ่ดัอยู่ในกลุม่รูปแบบสดัสว่นทอง (Gold Section)คิด
เป็นร้อยละ 52.0 รองลงมาได้แก ่ กลุม่กระเป๋าสตรีท่ีจดัอยู่ในกลุม่รูปแบบสดัสว่นทอง (Gold 
Section) คิดเป็นร้อยละ 48.0 
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ตารางที่ 4.110  การวิเคราะห์การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สีขัน้ที่ 1-3 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

2 การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สีขัน้ที่ 1-3   
  สีขัน้ที่1 7 7.0 
  สีขัน้ที่ 2 15 15.0 
  สีขัน้ที่ 3 35 35.0 
  ไมอ่ยู่ในกลุม่สีขัน้ที่ 1,2,3 43  43.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.110 ผลการวิเคราะห์การวิเคราะห์การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สี
ขัน้ที่ 1-3 พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ไมอ่ยู่ในกลุม่สีขัน้ที่ 1,2,3 คิดเป็นร้อยละ 43.0 รองลงมาได้แก ่ ได้แก่สีขัน้ที่ 
3 คิดเป็นร้อยละ 35.0 และน้อยท่ีสดุได้แก่ สีขัน้ท่ี1 คิดเป็นร้อยละ 7.0 

 
ตารางที่ 4.111  การวิเคราะห์การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สีกลาง 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

3 การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สีกลาง 
  สีขาว 17 17.0 
  สีเทา 4 4.0 
  สีด า 31 31.0 
  ไมอ่ยู่ในกลุม่สีกลาง 48 48.0 
 รวม 100 100 
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 จากตารางท่ี 4.111  ผลการวิเคราะห์การท าสีของกระเป๋าถือสภุาพสตรีในกลุม่สีกลาง พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ไมอ่ยู่ในกลุม่สีกลาง คิดเป็นร้อยละ 48.0 รองลงมาได้แก่ ได้แก่สีด า คิดเป็น
ร้อยละ 31.0 และน้อยท่ีสดุได้แก ่สีเทา คิดเป็นร้อยละ 4.0 

 
ตารางที่ 4.112  การวิเคราะห์การท าสีพิเศษของกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

4 การท าสีพิเศษของกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
  สีเหลืองน า้ตาล 6 6.0 
  สีโอโรส 1 1.0 
  สีขาวอมชมพ ู 1 1.0 
  สีทอง 17 17.0 
  สีเงิน 23 23.0 
  ไมอ่ยู่ในกลุม่สีพิเศษ 52 52.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.112  ผลการวิเคราะห์การท าสีพิเศษของกระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่ไมอ่ยู่ในกลุม่สีพิเศษ คิดเป็นร้อยละ 52.0 รองลงมาได้แก่ ได้แก่สีเงิน คิดเป็น
ร้อยละ 23.0 และน้อยท่ีสดุมีด้วยกนั 2 สี  ได้แก่ สีโอโรส สีขาวอมชมพ ูคิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.113  การวิเคราะห์รูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

5 รูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
  รูปแบบสามเหลี่ยม 4 4.0 
  สี่เหลี่ยมจตัรัุส 2 2.0 
  สี่เหลี่ยมผืนผ้า 64 64.0 
  หลายเหลี่ยม 17 17.0 
  วงกลม 2 2.0 
  วงรี 3 3.0 
  รูปทรงอิสระ 8 8.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.11  ผลการวิเคราะห์รูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่สี่เหลี่ยมผืนผ้า คิดเป็นร้อยละ 64.0 รองลงมาได้แก่ ได้แก่หลายเหลี่ยม คิด
เป็นร้อยละ 17.0 และน้อยท่ีสดุมีด้วยกนั 2 รูปแบบ ได้แก่ สี่เหลี่ยมจตัรัุส, วงกลม คิดเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.114 การวิเคราะห์การจดัองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรีแบบซ้ายขวาเท่ากนั 
และซ้ายขวาไมเ่ท่ากนั 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

6 การจดัองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรีแบบซ้ายขวาเท่ากนั และซ้ายขวาไม่
เท่ากนั 

  การจดัองค์ประกอบแบบ
ซ้ายขวาเทา่กนั 

92 92.0 

  การจดัองค์ประกอบแบบ
ซ้ายขวาไมเ่ท่ากนั 

8 8.0 

 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.114 ผลการวิเคราะห์การจดัองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรีแบบ
ซ้ายขวาเทา่กนั และซ้ายขวาไมเ่ท่ากนั พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  การจดัองค์ประกอบแบบซ้ายขวาเท่ากนั คิดเป็นร้อยละ 92.0 รองลงมา
ได้แก ่การจดัองค์ประกอบแบบซ้ายขวาไมเ่ท่ากนั คิดเป็นร้อยละ 8.0 
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ตารางที่ 4.115   การวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรีแบบแนวตัง้ 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

7 การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือสภุาพสตรีแบบแนวตัง้ 
  การแบง่แบบ 1 สว่น 1 1.0 
  การแบง่แบบ 2 สว่น 26 26.0 
  การแบง่แบบ 3 สว่น 43 43.0 
  การแบง่แบบ 4 สว่น 18 18.0 
  การแบง่แบบ 5 สว่น 9 9.0 
  การแบง่แบบ 7 สว่น 3 3.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.115 ผลการวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรูปทรงกระเป๋าถือ
สภุาพสตรีแบบแนวตัง้ พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  การแบง่แบบ 3 สว่น คิดเป็นร้อยละ 43.0 รองลงมาได้แก่ การแบง่แบบ 2 
สว่น คิดเป็นร้อยละ 26.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่การแบง่แบบ 1 สว่น คดิเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.116  การวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบกระเป๋าแบบแนวนอน 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

8 การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบกระเป๋าแบบแนวนอน 
  การแบง่แบบ 2 สว่น 25 25.0 
  การแบง่แบบ 3 สว่น 10 10.0 
  การแบง่แบบ 4 สว่น 50 50.0 
  การแบง่แบบ 5 สว่น 3 3.0 
  การแบง่แบบ 6 สว่น 10 10.0 
  การแบง่แบบ 8 สว่น 2 2.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.116 ผลการวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบกระเป๋าแบบแนวนอน 
พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  การแบง่แบบ 4 สว่น คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมาได้แก่ การแบง่แบบ 2 
สว่น คิดเป็นร้อยละ 25.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่การแบง่แบบ 8 สว่น คดิเป็นร้อยละ 2.0 
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ตารางที่ 4.117 การวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรายละเอียดสว่นย่อยของกระเป๋าถือ
สภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการ
วเิคราะห์ 

กลุ่ม
ตัวอย่าง 

n = กระเป๋า
สตรี  

100 ใบ ที่มี
การแบ่ง
สัดส่วน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตัวอย่าง 

n = กระเป๋า
สตรี  

100 ใบ ที่
ไม่ได้แบ่ง
สัดส่วน 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 
รวม 

13 การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรายละเอียดสว่นย่อยของกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 การแบง่แบบ 

1/2 สว่น 
36 36.0 64 64.0 100 

 การแบง่แบบ 
1/3 สว่น 

32 32.0 68 68.0 100 

 การแบง่แบบ 
1/4 สว่น 

17 17.0 83 83.0 100 

 การแบง่แบบ 
1/5 สว่น 

3 3.0 97 97.0 100 

 การแบง่แบบ 
1/6 สว่น 

5 5.0 95 95.0 100 

 การแบง่แบบ 
1/8 สว่น 

3 3.0 97 97.0 100 

 
 จากตารางท่ี 4.117 ผลการวิเคราะห์การแบง่สดัสว่นองค์ประกอบรายละเอียดสว่นย่อยของ
กระเป๋าถือสภุาพสตรี  พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  การแบง่แบบ 1/2 สว่น คิดเป็นร้อยละ 36.0 รองลงมาได้แก ่การแบง่แบบ 
1/3 สว่น คิดเป็นร้อยละ 32.0 และน้อยท่ีสดุมีด้วยกนั 2 รูปแบบ ได้แก่ การแบง่แบบ 1/5 สว่น, การ
แบง่แบบ 1/8 สว่น คิดเป็นร้อยละ 3.0 
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ตารางท่ี 4.118   การวิเคราะห์เทคนิคในการเย็บหนงัแบบจบัจีบและรูดย้วยกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

10 เทคนิคในการเย็บหนงัแบบจบัจีบและรูดย้วยกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
  เทคนิคจบัจีบ 12 12.0 
  เทคนิครูดย้วย 10 10.0 
  ไมใ่ช้เทคนิคจบัจีบ และ

เทคนิครูดย้วย 
78 78.0 

 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.118  ผลการวิเคราะห์เทคนิคในการเย็บหนงัแบบจบัจีบและรูดย้วยกระเป๋า
ถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ไมใ่ช้เทคนิคจบัจีบ และเทคนิครูดย้วย คิดเป็นร้อยละ 78.0 รองลงมาได้แก ่
เทคนิคจบัจีบ คิดเป็นร้อยละ 12.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่เทคนิครูดย้วย คิดเป็นร้อยละ 10.0 
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ตารางที่ 4.119  การวิเคราะห์ช่องเก็บของด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

11 ช่องเก็บของด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี 
  ช่องเก็บของด้านหน้า 1 

ช่อง 
25 25.0 

  ช่องเก็บของด้านหน้า 2 
ช่อง 

8 8.0 

  ช่องเก็บของด้านหน้า 3 
ช่อง 

2 2.0 

  ช่องเก็บของด้านหน้า 4 
ช่อง 

1 1.0 

  ไมม่ีช่องเก็บของ 64 64.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.119  ผลการวิเคราะห์ช่องเก็บของด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ไมม่ีช่องเก็บของ คิดเป็นร้อยละ 64.0 รองลงมาได้แก ่ มีช่องเก็บของ
ด้านหน้า 1 ช่อง คิดเป็นร้อยละ 25.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่มีช่องเก็บของด้านหน้า 4 ช่อง คิดเป็นร้อย
ละ 1.0 
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ตารางที่ 4.120  การวิเคราะห์ช่องเก็บของด้านข้างกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการวเิคราะห์ กลุ่มตวัอย่าง 
n = กระเป๋าสตรี  

100 ใบ 

ร้อยละ 100% 
(Percent) 

12 ช่องเก็บของด้านข้างกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
  ช่องเก็บของด้านข้าง 1 

ช่อง 
1 1.0 

  ช่องเก็บของด้านข้าง 2 
ช่อง 

13 13.0 

  ไมม่ีช่องเก็บของ 86 86.0 
 รวม 100 100 

 
 จากตารางท่ี 4.120   ผลการวิเคราะห์ช่องเก็บของด้านข้างกระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ไมม่ีช่องเก็บของ คิดเป็นร้อยละ 86.0 รองลงมาได้แก ่ มีช่องเก็บของ
ด้านข้าง 2 ช่อง คิดเป็นร้อยละ 13.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่มีช่องเก็บของด้านข้าง 1 ช่อง คิดเป็นร้อย
ละ 1.0 
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ตารางที่ 4.121  การวิเคราะห์อปุกรณ์ตกแตง่ด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการ
วเิคราะห์ 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
นิยม
ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
ไม่ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 
รวม 

13 อปุกรณ์ตกแตง่ด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 เขม็ขดั 27 27.0 73 73.0 100 
 กระดมุ 1 1.0 99 99.0 100 
 เป็ก 5 5.0 95 95.0 100 

 แมจิกเทป 2 2.0 98 98.0 100 

 ซิป 38 38.0 62 62.0 100 

 ห่วงคล้อง 68 68.0 32 32.0 100 

 ผกูมดั 9 9.0 91 91.0 100 

 ตวัปิด 3 3.0 97 97.0 100 

 แมเ่หลก็ 6 6.0 94 94.0 100 

 
 จากตารางท่ี 4.121  ผลการวิเคราะห์อปุกรณ์ตกแตง่ด้านหน้ากระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  หว่งคล้อง คิดเป็นร้อยละ 68.0 รองลงมาได้แก ่ซิป คิดเป็นร้อยละ 38.0 
และน้อยท่ีสดุ ได้แก ่กระดมุ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.122  การวิเคราะห์อปุกรณ์ระบบลอ็คช่องใสข่องในกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการ
วเิคราะห์ 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
นิยม
ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
ไม่ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 
รวม 

14 อปุกรณ์ระบบลอ็คช่องใสข่องในกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 เขม็ขดั 27 27.0 73 73.0 100 
 กระดมุ 1 1.0 99 99.0 100 
 เป็ก 5 5.0 95 95.0 100 

 แมจิกเทป 2 2.0 98 98.0 100 

 ซิป 38 38.0 62 62.0 100 

 
 จากตารางท่ี 4.122 ผลการวิเคราะห์อปุกรณ์ระบบลอ็คช่องใสข่องในกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  ซิป คิดเป็นร้อยละ 38.0 รองลงมาได้แก ่เขม็ขดั คิดเป็นร้อยละ 27.0 และ
น้อยท่ีสดุ ได้แก ่กระดมุ คิดเป็นร้อยละ 1.0 
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ตารางที่ 4.123  การวิเคราะห์วสัดท่ีุใช้ในการผลติกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 
ล าดบั
ที่ 

รายการ
วเิคราะห์ 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
นิยม
ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 

กลุ่ม
ตวัอย่าง 

n = 
กระเป๋า
สตรี  

100 ใบที่
ไม่ตกแต่ง 

ร้อยละ 
100% 

(Percent) 
รวม 

15 วสัดท่ีุใช้ในการผลติกระเป๋าถือสภุาพสตรี 
 หนงัแท้ 39 39.0 61 61.0 100 
 หนงัเทียม 45 45.0 55 55.0 100 
 ผ้า 16 16.0 84 84.0 100 

 
 จากตารางท่ี 4.123  ผลการวิเคราะห์วสัดท่ีุใช้ในการผลิตกระเป๋าถือสภุาพสตรี พบว่า 
 มากท่ีสดุ  ได้แก่  หนงัเทียม คิดเป็นร้อยละ 45.0 รองลงมาได้แก่ หนงัแท้ คิดเป็นร้อยละ 
39.0 และน้อยท่ีสดุ ได้แก่ ผ้า คิดเป็นร้อยละ 16.0 
 
 


